
CONFERINŢA ŞTIINŢIFICĂ NAŢIONALĂ CU PARTICIPARE 
INTERNAŢIONALĂ 

„INTEGRARE PRIN CERCETARE ŞI INOVARE”, 
DEDICATĂ ZILEI INTERNAȚIONALE A ȘTIINȚEI PENTRU PACE ȘI 

DEZVOLTARE, 9-10 NOIEMBRIE 2023 
 

În perioada 9-10 noiembrie 2023, Universitatea de Stat din Moldova organizează Conferinţa 

ştiinţifică naţională cu participare internaţională ,,Integrare prin cercetare şi inovare”.  

Evenimentul este organizat cu prilejul Zilei Internaționale a Științei pentru Pace și 

Dezvoltare. La eveniment sunt invitați profesori, doctoranzi și specialiști din diverse domenii ale 

cercetării din cadrul USM, precum şi de la alte instituții din ţară şi de peste hotare. 

 

Program 

 

Joi, 9 noiembrie 2023, ora 0900-1000, partea stângă a blocului central, etajul 1, lângă ,,Aula 

Regina Maria”, Expoziția dedicată Zilei Internaționale a Științei pentru Pace și Dezvoltare 

 

Joi, 9 noiembrie 2023, ora 1000 –  Ședință de deschidere, Aula ,,Regina Maria” 

 

Moderator – Georgeta STEPANOV, dr.hab., prof.univ. 

Prorector pentru activitatea științifică  

 

Cuvânt de salut: 

Igor ȘAROV, dr., conf. univ. 

Rector al Universității de Stat din Moldova 

 

Dan PERCIUN, ministru, Ministerul Educației și Cercetării 

 

Valentina CHICU, consilier al președintelui Republicii Moldova  

în domeniul educației și cercetării 

 

Andrei CHICIUC, dr. ing., conf. 

         Președinte al Agenției Naționale de Asigurare a Calității  în Educație și Cercetare 

 

Vadim IAȚCHEVICI, director general interimar  

al Agenției Naționale de Cercetare și Dezvoltare 

 

Discursuri în plen: 

Victor JUC  

Reconfigurarea modelului de ordine mondială în contextul conflictual 

de securitate internațională    

 

Roman RUSNAC  

Sinteza și caracterizarea stucturală a compușilor biologic activi ai unor metale 3d cu 

tiosemicarbazone 4N-substituite 

 



Joi, 9 noiembrie 2023, ora 1200. Desfășurarea lucrărilor în secţiuni/ateliere conform 

Programului Conferinței. 

 

Vineri, 11 noiembrie 2022, 0900-1700, desfăşurarea lucrărilor în ateliere conform 

programului. Totalizarea activităţii. 

 

Programul detaliat al Conferinței 

 

Vă asteptăm cu drag! 
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